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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINARIA 

10/05/2.017 

Aos dez dias do mês de maio de  dois mil e dezessete, nesta cidade 

de Águas da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Fabio Ferraz de 

Campos, realizou-se a 7ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. 

Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, 

verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ângelo Roberto 

de Oliveira, Jose  Benedito de Freitas de Oliveira, José Sebastião 

Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Mauro 

Divino de Araújo, Regina Helena Janizelo Moraes, Ricardo Peral 

Delgado Presentes:  8 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a 

proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 

Secretário a leitura do material que consta do  Expediente.  

EXPEDIENTE 
Of.196/17 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 

17/17 de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa 

sobre interrupção dos trabalhos de  asfaltamento em ruas do Bairro 

da Fonte Platina e também qual a previsão de retomada de tais 

serviços e informa que está encaminhando cópia de comunicação 

interna apresentando esclarecimentos sobre a obra de 

asfaltamento. Teve o despacho à disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se. Of.198/17 do Executivo encaminhando 

balancete da receita e despesa dos meses de janeiro e fevereiro de 

2.017. Teve o despacho à disposição dos Vereadores e após ciente 

e arquive-se. Of. 201/17- do Executivo encaminhando Veto 

Parcial ao autografo 2.252 Projeto de lei 12/17 que "Autoriza o 

Poder Executivo Municipal, na administração direta e indireta, e a 

Câmara de Vereadores a celebrar contrato administrativo com o 

Instituto de Pesquisas Econômicas - IPEFAE ou com o Centro de 

Integração Empresa Escola CIEE, para conceder oportunidade de 

estágio para estudantes de cursos profissionalizantes e outros e dá 
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outras providências”. Teve o despacho encaminhar a comissão de 

Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 19/17 de 

autoria do Vereador Fabio Ferraz que “Dispõe sobre autorização 

para concessão de abono salarial e auxílio alimentação aos 

membros titulares que compõe o Conselho Tutelar do Município de 

Águas da Prata". Teve o despacho encaminhar a comissão de 

Justiça e Redação e Economia e finanças para emitir parecer. 

Projeto de Resolução 05/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz 

que "Dispõe sobre cessão e utilização do espaço da Câmara 

Municipal de Águas da Prata para acolher as reuniões ordinárias dos 

Conselhos Municipais" Teve o despacho encaminhar a comissão de 

Justiça e Redação para emitir parecer. Encontram-se sobre a 

Mesa balancete da Despesa, balancete extra-orçamentário e razão 

de bancos do Legislativo referente ao mês de abril de 2.017. Teve o 

despacho junte-se ao  processo 11/17, à disposição dos  

Vereadores e aguardar em arquivo o parecer do Eg. Tribunal de 

Contas. Comunicado 31771/17 do Ministério da Educação 

informando liberação de recursos financeiros  para a alimentação 

escolar  no valor de R$ 10.048,80. Teve o despacho à disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Email da Elektro dando 

resposta ao requerimento 40/17 de autoria do Vereador Mauro 

Divino de Araújo que versa sobre elevação da altura da rede 

elétrica no Bairro Fonte Platina ou deslocando-a para um poste 

lateral devido aos constantes rompimentos de cabos e informa que 

sobre o assunto conforme informação da área técnica será 

necessário a elaboração de projeto para a elevação da rede e o 

mesmo já se encontra na área responsável.  Teve o despacho à 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Moção 06/17 

de autoria do Vereador Fabio Ferraz apresentando as 

congratulações da Casa aos Srs. João Ratc e Joali Gomes pelo 

invento e desenvolvimento do equipamento que auxilia pessoas 

paraplégicas a se mobilizarem sozinhas. A Moção é colocada em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocada em 
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votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Requerimento 74/17 de autoria do 

Vereador Mauro Divino de Araújo solicitando ao Executivo para que 

determine à Secretaria Competente o conserto e desobstrução do 

bueiro localizado na Rua Ismael Antônio da Silva altura do número 

4 no Bairro São Judas Tadeu. O requerimento é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que no local há um grande 

escoamento de agua e é muito de caída e está obstruído e também  

pode acontecer de uma criança cair local pois o bueiro está aberto. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

75/17 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto solicitando 

do Executivo efetuar o levantamento da quantidade de taxis 

existentes na cidade informando quais realmente exercem a 

função. O requerimento é colocado em discussão e diz que fez um 

levantamento e existem na cidade 34 taxis e trabalhando 6 ou 7 e 

estas pessoas se cadastram como taxistas porque ao comprar um 

veiculo tem um desconto de 37% de seu valor e teve um caso que 

a funcionaria Luciamara reclamou que existem 5 taxis com chapa 

vermelha no distrito de São Roque da Fartura e nenhum presta 

serviço às população e deste 34 pelo menos vinte são da cidade de 

São João da Boa Vista e existem pessoas que querem se cadastrar 

para colocar um taxi e não existem vagas. Continuando em 

discussão o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e dá 

os parabéns ao Vereador pelo requerimento e acho que é um 

levante bem feito não condenando as pessoas que tem o direito de 

trabalhar mas acho que uma pessoa não pode usar de uma 

ferramenta que o governo dá para obter um carro  com custo 

baixo, então mais uma vez parabéns pelo seu requerimento. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 
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76/17 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto solicitando 

ao Executivo determinar a que os engenheiros civis ao assinarem 

plantas de imóveis efetuem o pagamento da referida taxa em nossa 

cidade pois na cidade vizinha de São João  da Boa Vista o 

pagamento desta taxa gira em torno de R$ 700,00 por planta 

assinada. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a 

palavra e diz que um engenheiro de Águas da Prata para trabalhar 

em São João tem que pagar anualmente uma taxa de 

credenciamento no valor de R$ 700,00 e o de São João da Boa 

Vista não paga nada em nossa cidade então deixamos de arrecadar 

no mínimo R$ 10.000,00 por mês na cidade e não acho isso justo. 

Continuando em discussão o Vereador Luís Antônio Nascimento 

pede a palavra e dá novamente parabéns ao Vereador e diz que é 

mais uma falha de nosso município que está deixando de arrecadar 

e agora com este seu alerta começaremos a arrecadar. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

77/17 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento solicitando 

do Executivo para que determine à Secretaria Competente a 

colocação de braço de iluminação na Rua Luiz Betito altura do 

número 75 no Bairro Jardim do Lago e efetuar também o mesmo 

serviço na Rua Antônio Beraldo nº 160 no Jardim Brandão. O 

requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra e 

diz que estes pedidos foram solicitados por moradores e é só mais 

um poste antes de chegar no hotel pois visitantes que chegam para 

se hospedar ficam no escuro e no outro local que não fui verificar 

mas os moradores me pediram fica atrás do deposito do Landinho. 

Continuando em discussão o Vereador José Sebastião pede a 

palavra e diz que esta segunda rua que o Vereador disse eu 

conheço muito bem ela porque sou amigo da Ana Laura e vou 

buscar e levar todo fim de semana a noite e realmente é um local 

muito escuro. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 
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fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 78/17 de autoria da Vereadora Regina Helena 

Janizelo Moraes seja oficiado o Executivo para que determine a 

Secretaria Competente, conserto e manutenção da estrada que liga 

o bairro Fonte Platina ao Grotão, tendo em vista que a mesma está 

em péssimas condições de tráfego prejudicando tanto o acesso das 

Wans escolares no transporte de alunos, como na escoação dos 

produtos agrícolas. O requerimento é colocado em discussão e a 

autora pede a palavra e diz que algumas mães que moram no local 

pediram para fazer este requerimento porque não tem condições de 

pegar as crianças para virem para a escola e também não há 

condições do escoamento de produção agrícola então estas pessoas 

pedem atenção especial e atenda esta reivindicação e hoje consegui 

falar com o Vice-Prefeito e ele me disse que está terminando no 

Distrito de São Roque e irá tomar uma providencia para a semana 

que vem. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 79/17 de autoria do Vereador Luís Antônio 

Nascimento solicitando do Executivo para que determine com 

urgência ao setor competente, colocação de um gradil na ponte 

existente defronte o antigo matadouro, tendo em vista que a falta 

deste item de segurança representa um perigo iminente para as 

crianças que por ali passam e não tem noção de perigo e ainda 

utilizam  dos espaços entre as laterais das pontes como atividades 

lúdicas. O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a 

palavra e diz que nesta ponte nunca houve um acidente mas como 

é um lugar que passam  muitas crianças que vão para a escola e 

sempre há uma brincadeira de empurrar e pode vir acontecer um 

imprevisto então estou fazendo esta solicitação e espero que seja 

atendida o mais rápido possível porque tenho receio que aconteça 

um acidente grave neste local. Continuando em discussão o Sr. 
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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da 

Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

6 

 

Presidente faz uso da palavra e diz que sempre achou que todas as 

pontes são muito perigosas não só para crianças mas também para 

idosos e pessoas que exageram um pouco com a bebida então 

inicialmente o pedido é para este lugar mas futuramente em todas 

as pontes. Continuando em discussão o Vereador Ângelo Roberto 

pede a palavra e diz que no distrito de São Roque existe uma ponte 

e já fiz requerimento ao Prefeito e ela está muito perigosa e ontem 

um funcionário da prefeitura estava pintando a lateral e o corrimão 

está quebrado porque houve uma colisão e o veiculo não caiu 

dentro do rio por sorte então gostaria que fosse feito alguma coisa 

ou se fizesse alguma proteção evitando assim que aconteça algum 

acidente pois há uns vinte anos atrás aconteceu de uma pessoa cair 

e morrer neste local então eu gostaria de deixar isso gravado nesta 

Casa para que depois a população do Bairro não diga que não foi 

pedido e alertado porque como Vereador só nos resta pedir e este 

pedido não foi feito só agora mas em outras administrações 

também e que agora fosse atendido evitando acontecer o pior. 

Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

80/17 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento solicitando 

para que seja oficiado ao Executivo para que interceda junto a 

Ferrovia Centro Atlântica(VLI), solicitando da mencionada 

companhia, que coloque um tablado ou chapa no pontilhão 

existente sob o Ribeirão Quartel nas proximidades da R. José dos 

Reis, com o intuito de evitar acidentes tendo em vista que muitas 

pessoas utilizam deste acesso para cortar caminho e a falta desta 

proteção representa um perigo iminente aos usuários, prova disto  

é que em 2016 tivemos uma vítima fatal cuja causa do óbito foi 

traumatismo craniano devido a queda do pontilhão. O requerimento 

é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que o 

pontilhão está localizado atrás do ponto de ônibus da barrinha e no 

ano passado tivemos a infelicidade de um morador que estava 
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embriagado e foi tentar passar no local e caiu e teve traumatismo e 

veio a óbito e  na semana passada uma Srª atravessou um carrinho 

de bebê e depois foi buscar a criança e ai falei com uma pessoa da 

ferrovia  sobre o assunto e ele me disse que ali não é lugar de 

passar então solicito que se tome esta providencia. Continuando 

em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido.  Requerimento 81/17 

de autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo seja oficiado ao 

Executivo para que determine com a maior urgência possível à 

Secretaria Competente a substituição das lâmpadas queimadas na 

estrada que liga os Bairros Cascata até o Ponto da Cascata tendo 

em vista que quase a totalidade destas lâmpadas se encontram 

queimadas prejudicando assim a visibilidade das pessoas que 

transitam por aquele local. O requerimento é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que esteve no local e como 

todos conhecem é cercado de muito mato e a noite se torna muito 

perigoso então estou solicitando que se tome providencias com 

uma certa urgência. Continuando em discussão o Vereador Ângelo 

Roberto pede a palavra e diz que houve uma reunião no Bairro 

Cascata e este requerimento é muito oportuno e nós conversamos 

sobre o assunto com a população e na oportunidade estavam 

presentes eu, o Sr. Prefeito, o Vereador Ricardo, o Vereador Luís 

Antônio e segundo disse o Prefeito que ainda não foi resolvido a 

situação porque existe um cabo que é da Elektro que tem que ser 

arrumado para depois dar continuidade ao serviço e a Prefeitura 

não pode mexer e muito menos a empresa que está fazendo a 

troca de lâmpadas então somente depois que for arrumado este 

cabo é que o serviço irá continuar. Continuando em discussão o 

Vereador José Benedito de Freitas pede a palavra e diz que ontem 

mesmo o Sr. Prefeito entrou em contato com a Elektro e o 

responsável afirmou que irá dar a manutenção necessária para 

resolver o problema. Continuando em discussão o Vereador Luís 
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Antônio Nascimento pede a palavra e diz que ontem ligou na 

Elektro a respeito deste problema e a pessoa que atendeu me disse 

que hoje mesmo iria ao local para verificação no cabo  e resolver o 

problema. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Requerimento 82/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz seja 

oficiado a Concessionária Renovias solicitando da mencionada 

companhia, implantação de faixa de pedestres na Av. Cel. Ernesto 

de Oliveira tendo como referencia os seguintes locais:-1- 

Interligando os 2  pontos de ônibus atravessando a pista 

(referência: Praça Nossa Senhora de Lourdes e Lava Rápido);2-  Na 

altura da rua Dulce Celisa Costa que dá acesso do centro ao 

Conjunto Habitacional (referência: Laticínios Montezuma, Igreja 

Renovação). O requerimento é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que fez um requerimento de uma lombada 

elevatória e obtive uma resposta que não foi muito agradável 

porem  dei continuidade no assunto e fui informado do seguinte 

que lombada realmente precisa ter um número certo em km 

embora seja municipal mas me informaram que a faixa de pedestre 

seria mais fácil de conseguir então renovei o pedido porque antes 

uma faixa do que nada e ai já aproveitei e fiz um pedido de outro 

local também de muito acesso que é perto do restaurante e 

também o acesso que dá ao conjunto habitacional então peço o 

apoio de todos para a aprovação deste requerimento. Continuando 

em discussão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 83/17 de 

autoria do Vereador Fabio Ferraz seja oficiado ao Executivo e 

encaminhar ao setor de Tributação para proceder levantamento da 

arrecadação e recolhimento municipal referente a produção da 

Empresa Águas Prata no anos de 2015 e 2016, quais quantidades 

de engarrafamento mensal foi declarado pela mesma à 
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municipalidade nesses anos. Solicita ainda verificação e informação 

à esta Casa de Leis de como é realizada, por parte da município, 

a fiscalização para verificação da autenticidade dessas declarações. 

O requerimento é colocado em discussão e o autor pede a palavra é 

diz que este pedido é para termos ideia de quanto é a arrecadação 

de impostos pela principal empresa do município então estou 

solicitando como é feito a quantidade de valores e como é feita esta 

fiscalização porque a fiscalização no município está bem deficiente 

e isto atinge o cofre municipal então peço apoio de todos para a 

provação deste requerimento. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Requerimento 84/17 de autoria do 

Vereador Fabio Ferraz e subscrito por todos os Vereadores 

solicitando da Associação dos Amigos do Caminho da Fé, Fundação 

Banco do Brasil e da gerência do "Projeto Caminho das Águas" 

realização de Audiência Pública para exposição, apresentação e 

contextualização do andamento do referido projeto. O requerimento 

é colocado em discussão e o autor faz uso da palavra e diz que fez 

este requerimento e colocou o nome de todos Vereadores e espero 

que tenha apoio de todos pois temos acompanhado a execução do 

projeto do caminho das aguas e tivemos na semana passada uma 

reunião convocada pela  Vereadora Regina Janizelo e o que vimos 

foi um projeto muito bonito e com certeza vai trazer melhorias sem 

questionamento ao município porem acredito assim e sempre tive 

trabalhando com associações de bairros e um procedimento 

fundamental para qualquer tipo de projeto dependendo do valor é 

uma audiência pública pois é uma coisa que vai trabalhar em cima 

de nosso patrimônio nada mais justo que seja exposto para a 

população e não só a mim mas acredito que todos os Vereadores 

estão sendo questionados no dia a dia sobre oi projeto então nada 

mais justo solicitar a audiência e já falei com a Camila que gerente 

do projeto e seria interessante neste momento da quase finalização 
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do projeto ter uma audiência para passarmos para a população o 

que vai ser feito, como vai ser feito e por quem vai ser feito e ela 

me falou se o pedido for oficial ela irá proceder a audiência então 

gostaria que todos assinassem este requerimento para termos esta 

audiência publica. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Terminado o Material do Expediente o Sr. Presidente 

passa a palavra livre aos Srs. vereadores para tratar de assuntos 

de interesse do município. O Vereador Ângelo Roberto pede a 

palavra e faz requerimento ao Sr, Secretário de Saúde que informe 

a esta Casa de Leis, se todos os aparelhos da Unidade de Saúde 

que são utilizados para fazer exames estão funcionando na sua 

plenitude. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 

requerido. Continuando a palavra livre a Vereadora Regina Janizelo 

pede a palavra e faz requerimento verbal ao Executivo solicitando 

informações se é verídico os comentários de que o Portal de 

Transparência da Prefeitura não está funcionando, e se for 

verdadeiro, qual o motivo?, uma vez que esta prestação de serviço 

público é obrigatória conforme dispõe a Lei Federal nº 12.527/11. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Continuando em discussão o Vereador Mauro Divino de Araújo pede 

a palavra e faz requerimento verbal ao Sr. Prefeito, para  que 

determine ao setor competente, fazer o serviço de desobstrução de 

uma caixa coletora de água pluvial existente na estrada que da 

acesso ao Sitio União de propriedade da família do saudoso Dito 

Melo no bairro Fonte Platina, com o intuito de eliminar a enxurrada 

que escorre pela vicinal Helio Bertolucci no período de chuva 

acumulando barro e causando grandes transtornos aos motoristas e 
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transeuntes da mencionada vicinal. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-

se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereador 

José Benedito de Freitas Oliveira pede a palavra e faz requerimento 

verbal ao Executivo para que interceda junto a antiga FEPASA(VLI), 

reivindicando a Companhia,  limpeza/conservação do mato que 

cresce na beira da linha e destinação correta deste material 

orgânico descartável porque conforme visita in loco, foi constatado 

que os funcionários acabam deixando esta sujeira ao longo da linha 

férrea inclusive em frentes as casas da companhia. O requerimento 

é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra 

é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra 

livre o Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva pede a palavra e 

faz requerimento verbal ao Executivo solicitando que interceda 

junto a Policia Militar, pleiteando da mesma, ronda escolar no 

período diurno/vespertino/noturno nas escolas de nossa cidade, 

tendo em vista reclamação constantes de pais de alunos nos 

relatando que notam a presença tanto de usuários de produtos 

tóxicos como de aliciadores nas imediações das escolas. O 

requerimento é colocado em discussão e o Vereador José Benedito 

de Freitas pede a palavra e diz que já passou da hora fazer esta 

ronda porque na semana passada já houve roubo de celulares de 

duas meninas de 12 anos na porta da escola então a reivindicação 

é mais que justa. Continuando em discussão o Vereador Luís 

Antônio do Nascimento pede a palavra e diz que dando 

continuidade  a respeito da segurança realmente o novo 

comandante  terá que fazer remanejamento de horário inclusive no 

Bairro Cascata porque eles sabem a hora certa que o policiamento 

vai e por isso não acha ninguém então tem que fazer um rodizio e 

tentar trazer um maior efetivo para a cidade e foi colocado na 

reunião que tivemos na Cascata que estavam presentes eu o 
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Vereador Ângelo o Vereador Ricardo Peral e foi comentado também 

que muitas pessoas dirigem sem habilitação então está tendo um 

abuso por parte destas pessoas então esta é minha indignação e 

desabafo. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. 

Terminada a palavra livre o Sr. Presidente suspende a sessão por 

cinco minutos  para logo após ler e votar o que consta da Ordem do 

Dia. Reabertos os trabalhos o Sr. Presidente justifica a ausência da 

Vereadora Helena Maria Solas Montes Fernandes pois ela recebeu a 

noticia do falecimento de seu sobrinho o Sr. Manoel Aparecido 

Montes Peral pai do ex- Vereador Gustavo Peral e hoje ela não 

participará de nossos trabalhos devido ao acontecido. Em seguida  

solicita do 1º Secretário a  leitura do material que consta da Ordem 

do dia. 

  ORDEM DO DIA 

Proc. 16/17- Discussão Única Projeto de Lei 10/17 de autoria do 

Executivo que "Dispõe sobre o valor dos pagamentos de débitos ou 

obrigações do Município, decorrentes de decisões judiciais, 

consideradas obrigações de pequeno Valor/RPV e dá outras 

providências". O projeto é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. 

Prefeito. Proc. 26/17- Discussão Única Projeto de Lei 15/17 de 

autoria do Executivo que "Dispõe sobre a autorização a ser dada ao 

Município de Águas da Prata, com a relação as despesas 

empenhadas e não pagas do exercício financeiro de 2.012 a 2.016". 

O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 

28/17- Discussão Única Projeto de lei 16/17 de autoria do 

Executivo que "Altera a Lei Municipal nº 1122 de 30 de Setembro 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da 

Prata 

Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

13 

 

de 1992 e dá outras providências". O projeto é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a 

sansão do Sr. Prefeito. Proc. 29/17- Discussão Única Projeto de 

lei 17/17 de autoria do Executivo que "Dispõe sobre a criação de 

gratificação para o responsável pelos serviços relacionados ao 

investimento do Fundo de Previdência e Benefícios dos Servidores 

Públicos Municipais de Águas da Prata- FBPS, com certificação CPA 

-10 da ANBID (Associação Nacional dos Bancos de Investimentos), 

e dá outras providências". O projeto é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. 

Prefeito. Proc. 30/17- Discussão Única Projeto de lei 18/17 de 

autoria do Executivo que "Revoga a Lei que especifica e dá outras 

providências" (Lei 2.080/14)". O projeto é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. 

Prefeito. Terminado o material da Ordem do Dia, o Sr. Presidente 

passa a palavra livre aos Srs. Vereadores em explicação pessoal.  O 

Sr. Presidente faz uso da palavra e diz que quer comentar um 

assunto que saiu no jornal O Município que recebi com muita 

indignação e acho que todos estão sabendo que trata de uma 

possível contaminação de nossas fontes e nascentes e eu gostaria 

de me posicionar sobre este fato que apesar da problemática que 

sabemos que há e o cuidado tem que ser diário com estas aguas 

porque o consumo é frequente não só por visitantes e turistas e por 

nós moradores também porem houve um pouco de exagero no meu 

ponto de vista e das pessoas que tiveram acesso a esta noticia 

principalmente com a foto embora a noticia cause alguma 

preocupação não seria necessária a dramaturgia no sentido de 

denegrir as fontes de nossa cidade pois sabemos o trabalho da 

prefeitura, o trabalho administrativo não só este especifico mas 

diversos que passam por dificuldades e por diversas gestões não 
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viram as questões internas e administrativas da prefeitura porém 

os servidores sempre se comprometeram  em manter tudo em 

ordem apesar das dificuldades e todas as nossas fontes 

hidrominerais tem esse cuidado e são feitas analises mensais 

frequentes e tem uma atenção toda especial e pelo que sei todos 

estes exames estão dentro das legislações e sabemos que os 

encanamentos e o cuidado das nascentes esteja fora do padrão que 

é necessário porem há uma preocupação mas não desta 

magnitude, desta proporção em destacar uma foto realmente feia e 

é de uma fonte que fica no meio do mato e que não tem utilidade e 

uso frequente então houve um pouco de sensacionalismo e isto traz 

impacto negativo para a cidade e população então fica aqui meu 

registro de repudio a todo tipo de informação sensacionalista e 

forçada e que tem intenções secundárias a função principal da 

noticia que é de se informar e não denegrir então deixo registrado 

esta fala e todos sabem que temos um projeto através do Caminho 

da Fé, Fundação Banco do Brasil que está tentando resolver esta 

questão das principais fontes então é inadequado o uso dramático 

que foi feito da situação de nossas fontes em cima de uma 

inverdade porque a contaminação pelo que sei pode vir de vários 

fatores porém todas as analises estão de acordo com as normas 

vigentes então fica registrado meu repudio em relação a forçosa e 

até má intencionada noticia veiculada pelo Jornal O Município. 

Continuando a palavra livre o Vereador Jose Sebastião Chiodeto 

pede a palavra e diz que quer agradecer a Prefeitura porque 

sabemos da dificuldade que estamos tendo neste começo de 

mandato mas o que estamos pedindo ou seja as pequenas coisas 

estão sendo atendidas e quero agradecer pessoalmente o Vereador 

José Benedito de Freitas que é o fiscal está  se desdobrando para 

efetuar a execução dos serviços. Continuando a palavra livre o 

Vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz que algumas coisas 

que foram por mim pedidas para o Distrito de São Roque da 

Fartura foram atendidas então gostaria de agradecer ao Sr. Prefeito 
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e também agradecer a Sabesp por ter concluído o serviço que era 

de urgência e eles fizeram  e também ao Vereador José Benedito 

pelo empenho em realizar os serviços. Continuando a palavra livre 

o Vereador Luís Antônio Nascimento pede a palavra e diz que quer 

agradecer a todos os Vereadores pois estou percebendo que a Casa 

está chegando do jeito que eu gostaria que fosse e está havendo 

entendimento não só entre os Vereadores mas também com o 

Executivo mas é claro que não estaremos aqui olhando o que o 

Prefeito manda fazer mas iremos analisar junto com ele e chegar a 

um bom senso para que fique bom para a população  e quero 

também  pessoalmente agradecer ao Vereador José Benedito que 

está se desdobrando para efetuar os serviços e agradeço também 

aos funcionários da Câmara pelo apoio que tenho e que me 

recebem sempre com muito carinho. Continuando a palavra livre o 

Sr. Presidente informa que hoje houve uma reunião com o Sr. 

Prefeito e isso é uma solicitação de todos os Vereadores para que 

mantenhamos não só as reuniões mensais e pedir apoio aos 

projetos que vem do Executivo mas também cobrar os 

requerimentos e os pedidos recebidos da população através da 

Câmara então agradeço ao Sr. Prefeito pela iniciativa e que fique 

registrado esta nova ação do Executivo junto ao Legislativo que é 

objetivo de beneficiar a sociedade. Terminada a explicação pessoal 

o Sr. Presidente dá por encerrada a presente sessão e convoca os 

Srs. Vereadores para a próxima sessão que será realizada no 

próximo dia 10/05/17 e deseja boa noite a todos e para constar, 

eu, Wanderson Fernandes de Freitas Diretor Administrativo escrevi 

a presente Ata.  

 
 
 
 
Fabio Ferraz de Campos                   José Sebastião Chiodeto da 
Silva 
        Presidente                                          1º Secretário 
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